



С праздником, дорогие мамы!

В минувшие выходные в Арамильской Центральной городской библиотеке имени А.Н. Чуманова состоялся теплый и душевный праздник, посвященный Дню матери.

Его гостями стали участники клуба «Активное поколение» – наши

уважаемые пенсионеры, чья мудрость и доброта являются настоящим ориентиром для всех нас.

– Этот праздник – еще один повод сказать слова любви и благодарности нашим мамам и бабушкам, подарить им внимание и заботу, – говорят в местном отделении партии «Единая Россия».



Самым дорогим и любимым

В поселке Светлый состоялся теплый и душевный праздник, посвященный Дню матери

Фойе учреждения в минувшее воскресенье преобразилось в уютную мастерскую творчества, где сияли изделия народных умельцев: мягкие игрушки, вязаные сумки и лукошки, подушки и украшения – все это было создано заботливыми руками местных мастериц.

Основная часть праздника прошла в зрительном зале: концертная программа «Нет тебе дороже...» собрала множество зрителей: мам, бабушек, а также пап

и дедушек, пришедших поздравить своих родных с праздником.

Зрители увидели как уже знакомые номера, так и детские выступления.

Зал наполнился волшебством и радостью, когда детская группа «Искорки» вышла на сцену, чтобы подарить своим любимым мамочкам нежную песню-поздравление. Фольклорный ансамбль «Таусень» и фолк-группа «Славица» представили зрителям настоящие жемчужины народного искусства, удивляя чистотой голосов и глубиной исполнения фолк-песен. Танцы студий «Релеве» и «Улыбка» завораживали грациозностью



движений, рисуя перед глазами зрителей картины русской природы и яркие народные образы, в то время как акробатическая студия «Выкрутасы» поразила всех гибкостью своих участниц. Вокальные навыки продемонстрировали ученики из творческого объединения «Затейники», исполнив новые песни о мамах и не



Самое главное слово в жизни

В последний день ноября акти висты «Школы пожилого возраста» отметили День матери

Это – один из самых трогательных и теплых праздников, посвященных женщинам, подарившим жизнь и воспитавшим детей. «Мама» – не только наше первое, но и самое важное слово в жизни, в котором и любовь, и нежность, и поддержка, и счастье, а также источник силы и вдохновения.

В гостеприимной атмосфере кафе «Ромашки» в этот день звучали пожелания всем мамам здоровья, счастья и благополучия, песни, частушки, проводили веселые конкурсы. Тепло

встречали гостя – заместителя председателя Думы АГО седьмого созыва Сергея Юрьевича Ипатова, который сердечно поздравил всех мам с праздником, пожелав здоровья, бодрости, душевного тепла и хорошего настроения, а также вручил Благодарственные письма от Администрации АГО – за активную помощь бойцам СВО.

Все присутствующие выразили особую благодарность руководителю «Школы пожилого возраста» при ГАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Арамиль Е.В. Лапиной, которая активно привлекает пожилых людей к участию в



культурно-развлекательных и спортивно-массовых мероприятиях.

– От всех участников «Школы пожилого возраста» – особая благодарность руководству, поварам и официантам кафе «Ромашки» за прекрасную кухню, разнообразие закусок и салатов, великолепное мясо на гриле. Благодарим всех участников праздника – за вашу активную жизненную позицию, ваш оптимизм и атмосферу праздника!



– Этот праздник стал ярким и запоминающимся событием, собравшим всех, кто ценит и уважает матерей, – говорят в культурно-досуговом комплексе. – Теплые аплодисменты наполняли зал после каждого номера, превращаясь в звонкий голос благодарности мамочек, получив-

ших этот незабываемый подарок в честь своего дня. Гости покидали КДК «Виктория» окутанные теплом встречи и радостью воспоминаний, которую будут бережно хранить в сердце.

Информация и фото:
КДК «Виктория»,
поселок Светлый